

([Време](#) , 11. јул 2013)

Шта је брига народ за коалициони споразум? Народ интересују резултати. Ја ћу да примам ударце од сваког од тих који буду склоњени, мене ће да нападну потпуно слободно... Извините, ако ми склонимо наших 20 људи из министарстава, јавних предузећа, како ће други да објасне да нису склонили никог или једног или двоје? На који начин ће то да прође у јавности?



Реконструкција Владе Србије требало би да буде окончана до 27. јула. Иако је до тада остало још свега две недеље, не зна се на који ће начин бити спроведена и шта то тачно подразумева. О овим и другим темама за "Време" говори први потпредседник Владе и председник Српске напредне странке Александар Вучић.

"ВРЕМЕ": Увелико се најављује реконструкција Владе. Да ли је реч о посредном признању да су и људи у овој влади правили грешке ?

АЛЕКАСАНДАР ВУЧИЋ: Уопште не бих то на такав начин посматрао. Свако од нас је правио грешке. И ја сам правио грешке. Живи људи праве грешке. Читао сам шта је изговарао господин Ђилас у вашим и у другим новинама у интервјуима или ауторским текстовима, да се ми само вадимо на то што су радиле претходне владе... Па чекајте,

Не удем да се претварам

Пише: Александар Вучић
субота, 13 јул 2013 13:00

јавни дуг је дошао до такве висине да више нема решења по којем ћете ви да продајете своје евро-обвезнице и да кажете – постигли смо ликвидност и лако исплаћујемо плате и пензије. Па плате и пензије можете лако да исплаћујете ако можете да се задужујете. На несрећу, баш сад смо дошли до плафона и не можемо више да се задужујемо. А то смо све време радили и 2005, и 2006, и 2009, и 2010. и 2012. године. Сад више не можемо. Је л' крива ова влада? Па није крива. Можете да је подносите, да је не подносите, да мислите о њој шта хоћете, али ова влада није крива. То људи знају. Нико не може да обмане људе кад је тако нешто у питању.

Са друге стране, да ли је ова влада могла да ради боље? Па наравно да је могла, али није реконструкција плод нечијих примедби. Реконструкција је плод нечег потпуно новог у српској политици, што нажалост наши противници не могу да виде и не могу да разумеју. И не могу да разумеју да већина људи у Србији то разуме. Реконструкција се по први пут спроводи зато што је то жеља дела Владе да се постигну бољи резултати за земљу у будућности. Дакле, да се анализира нечији рад на објективан и реалан начин; да не будемо ми ти који ћемо радити само по партијској линији – баш нас брига шта каже јавност и баш нас брига шта каже струка, али то је добар партијски чиновник и сад четири године он треба да остане на том месту. Једино је важно правило провере резултата рада на сваких шест месеци и годину дана. Имамо пролазна времена, да видимо ко је шта постигао. И онда – директоре, ако ниси по конкурсу изабран, да видимо да ли си постигао одређени резултат или ниси; да видимо, министре, да ли си то урадио или ниси; да видимо, господине државни секретару, да ли си то урадио или ниси.

Дакле, потпуно је другачији мотив за реконструкцију. Нисмо ми притиснути некаквом силном опозиционом жељом, критиком Балше Божовића и Бојана Ђурића или било кога другог. То је наша одлука, да бисмо показали да је сваки функционер сваког дана на испиту и да мора да ради много озбиљније и много одговорније него што је радио до сада. Не кријем да ће и за мене лично и за странку коју водим та реконструкција бити много тежи проблем него било шта друго.

Зашто?

Зато што мислим да реконструкција Владе мора да буде темељна и озбиљна; зато што не мислим да се задржи на једном министру и на

Не умем да се претварам

Пише: Александар Вучић
субота, 13 јул 2013 13:00



Не уем да се претварам

Пише: Александар Вучић
субота, 13 јул 2013 13:00



Не умем да се претварам

Пише: Александар Вучић
субота, 13 јул 2013 13:00

